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					   Potřebujete poradit?
				
			

		

	

    
    
        
            
                            Vyberte si z více než 250 lodí,

                                    nebo vám s výběrem lodi pomůžeme

            

                    

                
                    
                        
                            Chci si vybrat loď sám
                        
                            Chci pomoct s výběrem lodě
                        
                            Loď mám, chci pouze informace
                        

                        
                            Jsme specialisté na Holandsko! Srovnejte si naše služby s tím, co vám muže nabídnout naše konkurence...
                        
    
                    

                

        
                    

TEĎ JE NEJLEPŠÍ DOBA NA OBJEDNÁNÍ LODĚ NA 2024!



    
                                                 
                                 
            Dovolená na lodi

            Dovolená na lodi v Holandsku je vhodná pro mladé, ale i pro střední či 
starší generaci. Plavbu si mohou užít páry, rodiny s dětmi, party přátel
 a je zajímavá i pro firemní akce ...
                            Více
                

    
                            
                
                               
            Jak na to?

            Rady, jak postupovat při plánování dovolené na lodi, jak vybírat 
plavební oblast, vhodnou loď, termín a také jak se na samotnou dovolenou
 na lodi v Holandsku plavbu připravit …
                            Více
                

    
                              
                
                               
            Na kolik to vyjde?

            V zásadě platí: čím větší je loď a čím více je členů posádky, tím 
levnější je cena dovolené za osobu. Za dovolenou v Holandsku na lodi 
však zaplatíte méně, než byste čekali …
                            Více
                


 

        

    
        
        
                    
				
					
						Proč plout právě s námi?

					
						Dokonale známe holandské prostředí, ředitelem a hybnou silou společnosti je Čechoholanďan Daniël Hagen.
	Od roku 1992 zajišťujeme cesty po Holandsku a od roku 1997 pak i pronájmy lodí, proto vám poradíme, jak si v Holandsku naplánovat následnou dovolenou a zajistit ubytování.
	Pomůžeme vám s výběrem ideální plavební oblasti a lodě vhodné právě pro vaši posádku.
	Poskytneme vám podrobně zpracovaný Plavební manuál, můžete zhlédnout film Jak na to a dáme vám k dispozici některou z našich detailně zpracovaných Doporučených plavebních tras.
	Naučíme vás ovládat loď na cvičných plavbách v Praze a vše vám i podrobně vysvětlíme. 
	Loď si s naší pomocí objednáte napřímo za standardní cenu holandské loděnice.


					Všechny důvody
				

				
					
						
						Daniël Hagen

						602 179 664
						Zakladatel a ředitel firmy Dutch Masters. Původem Čechoholanďan, specialista na Holandsko. Dokáže připravit na míru jakýkoliv poznávací či pobytový program v této zemi. Léta působil jako průvodce českých turistů po Holandsku a vedl holandskou centrálu cestovního ruchu v ČR. Dovolenou v Holandsku organizuje od roku 1992 a od roku 1997 nabízí Čechům možnost projet si tuto zemi na obytné motorové lodi.

					

				

			
        

    
        
        
    
        
                    

    
            Plavební manuál

            Plavební manuál je špičkově zpracovaná, téměř 90stránková názorná 
příručka, ve které najdete podrobné informace o všem, co budete při 
plavbě Holandskem na lodi potřebovat. Unikátní materiál, s nímž zvládnou
 svou první plavbu v pohodě i úplní začátečníci, pro vás vytváříme už více než 20 let a každý rok ho aktualizujeme. Nikde jinde vás na dovolenou 
nepřipraví tak důkladně a zasvěceně.
                
                    Více o manuálu

                                            
                                
              


    

   

    
            Doporučené plavební trasy

            Pokud se rozhodnete s námi vyplout do Holandska, nabídneme vám kromě 
jiného také některou z našich detailně zpracovaných Doporučených 
plavebních tras. Nechceme vás svazovat přesným a závazným itinerářem. 
Nemusíte podle našich tras plout, ale když tak učiníte, hodně si 
zjednodušíte život. 

                
                    Více o trasách

                                            
                                
              


    

   

    
            Cvičné a kondiční plavby v Praze

            Každého, kdo jede do Holandska na loď, rádi na takovou dovolenou 
připravíme. Na cvičných plavbách máte možnost vyzkoušet si, jaké to je 
stát za kormidlem. Díky tomu se vám bude snadněji řídit loď, uvazovat na
 molech nebo vjíždět do zdymadel či maríny. Jako skipper i posádka si 
budete jistější  a každý den si užijete bez starostí.

                
                    Více o plavbách

                                            
                                
              


    

                       

                    
                        
Další projekty, na kterých spolupracujeme


    
                                                 
                                 
            Holandsko.cz

            Již od roku 1995 provozujeme Holandskou turistickou informační kancelář a každoročně se snažíme aktualizovat internetové stránky Holandsko.cz …
                            Více
                

    
                            
                
                               
            Loď Explorer

            Explorer je nejlepší výletní a párty lodí v Praze. Až 10 osobám nabízí rozlučky, oslavy, romantické plavby, grilování, ale i několikadenní plavby a firemní akce ...
                            Více
                

    
                              
                
                               
            Skipperská škola

            Projekt Skipperská škola nabízí kapitánské kurzy VMP pro vnitrozemní plavbu, ale i ve spolupráci s námi i cvičné plavby na lodích Explorer a Plons.
                            Více
                


 

      
                     
   
        

    

    
                

            
                Recenze z facebooku

            

            
                
                                                                          
                                
                                    
                                    
                                        
                                            Důvod, proč se do Holandska (na lodi) vracím, je to, že si mě Holandsko a zejména tento způsob dovolené naprosto získaly. Kromě nádherné přírody (zejména na severu, ve Frísku), pocitu svobody při samotné plavbě, oceňuji zejména přístup týmu Dutch Masters a sofistikovanou podporu, kterou před plavbou poskytuje. Přitom na mne dýchá pohoda a uvolněnost. V každém podnikání jde nakonec o úspěch, ale cesty k němu jsou různé. V Dutch Masters jsem se už před první plavbou osobně přesvědčil, že klient, vlastně skipper, je pro ně prioritou. Díky! Už se těším na další plavbu.                                            

                                            Tom Bozovsky

                                        
                                    

                                

                            

                                                      
                                
                                    
                                    
                                        
                                            Výborná komunikace. Co slíbí to dodrží. Služby na vysoké úrovni. Příští rok s nimi jedu zase. Pan Hagen vždy poradí a rozhodně ví o čem mluví. Tuto firmu vřele doporučuji. Dovolená s nimi je v pohodě a člověk si jí může zkazit pouze sám                                            

                                            Robert Matulka

                                        
                                    

                                

                            

                                                      
                                
                                    
                                    
                                        
                                            Velká spokojenost, výborný servis – od trpělivé pomoci s výběrem lodí i oblasti po propracované informační materiály. Jakkoliv jsme zvyklí se většinou starat o sebe sami, je příjemné když má někdo svoje služby výborně zorganizované a promyšlené. Děkujeme!                                            

                                            Radek Kronika

                                        
                                    

                                

                            

                                                      
                                
                                    
                                    
                                        
                                            Perfektní servis, naprosto skvělá instruktáž v Praze - jak co se týká informací o cestě, termínu vhodném pro cestu se psy, o trasách a užitečných rad, tak bezva zážitek a výlet v podobě cvičné plavby na Exploreru, a přestože jsme se mohli jevit jako malinko problémovější skupina, se 4 psy na palubě, nikde žádný zádrhel. Užili jsme si tak skvělou dovolenou, že už nyní vybíráme loď na další rok. Tentokrát by psů mělo být víc a větší.                                            

                                            Veronika Matyášová

                                        
                                    

                                

                            

                                                      
                                
                                    
                                    
                                        
                                            Byla to určitě jedna z těch úplně nejvíc krásných dovolených :) Musíme jen více trénovat cizích jazyků, ale nakonec jsme se vždycky nějak domluvili. Nejvíc hodnotím osobní přístup zde v Čechách, jak pana majitele, tak asistentky při výběru lodi a oblasti, v neposlední řadě školení na Vltavě, které bylo velmi zábavné. Loď na pronájem byla v uspokojivém stavu (Pikmeer Malibu) a i když jsme měli technický problém během plavby, nebylo nutné ani volat do Čech a místní personál loď opravil dosti rychle (a to se stalo v neděli!), takže služby na místě jsou vynikající. Určitě se budeme rádi vracet. Pokud někdo má zábrany z jakýchkoliv důvodů, jsou zbytečné, vše je bezpečné a v Holandsku jsme si připadali jako doma.                                            

                                            Jan Havel

                                        
                                    

                                

                            

                                                      
                                
                                    
                                    
                                        
                                            Děkujeme moc za skvělou dovolenou a veškerá doporučení a manuály, které jsme od vás dostali! :) byla to pro nás první zkušenost a už plánujeme kdy pojedeme zase na loď.                                            

                                            Vendula Zeleňáková
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                    Hodnocení 4,9 z 5 na základě názorů 60 lidí na našem Facebooku                
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Fotogalerie a videotéka


            
        

            
                Fotogalerie a videotéka
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					Skippers Post

					Několikrát ročně zasíláme svým skipperům informace, zprávy o nových filmech, článcích a besedách, ale i nabídky plaveb.

                                        


                
                    






                        
                

                
                    Přihlásit se                        
                

        

        
                
                    
                        





                       
                        Souhlasím se zpracováním osobních údajů.
                    
                
        




				

				
					Sociální sítě

					Chcete mít ty nejaktuálnější informace o slevách, volných lodích, akcích a mnoho dalšího? Tak si nás přidejte na váš Facebook či Instagram.

					
					
				

				
					Holandsko na lodi


				

			

    




	
            
			
				
					Kontaktujte nás


				

				
					
						
							
							
								Daniël Hagen

								ředitel a odborník na Holandsko 
výběr lodí, dotazy, informace k plavbě
								602 179 664
								dhagen@dutchmasters.cz
							

						

					

					
						
							


								Objednávky, rezervace

								 602 532 734
								 info@dutchmasters.cz
							

						

					

				

			

			
				Kde nás najdete:

				Dutch Masters s.r.o.
Pod Lipami 226, 251 64 Mnichovice
(návštěvu hlašte předem na tel.: 602 179 664)
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